

Анотація вибіркової навчальної дисципліни

ДІЛОВА ІНОЗЕМНА МОВА

Шифр навчальної дисципліни	ВК.PhD.1
Загальна кількість кредитів	3 кредити ЄКТС
Короткий опис змісту дисципліни	Під час вивчення цієї дисципліни буде звернено особливу увагу на такі складові частини тесту, як читання (загальне переглядове та детальне з використанням мовних компонентів), письмо (короткий структурний опис графіку і офіційний лист/пропозиція/звіт), слухання (із метою нотування, поєднання двох змістових частин висловлювання, виконання тесту множинного вибору), говоріння (коротка бесіда, монологічне висловлювання, обговорення теми ділової сфери). Окрім опрацювання загальних вимог до виконання тесту, здобувачі матимуть можливість не лише покращити словниковий запас бізнес спрямування, але й розвивати вище перелічені комунікативні навички на високому мовному рівні.
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Лінгвістичні компетентності: лексична, граматична, семантична. Соціокультурні компетентності: країнознавча, лінгвокраїнознавча, соціолінгвістична. Міжкультурні компетенції: уміння одержувати та інтерпретувати професійну інформацію з іноземних джерел, оволодіння елементами усного перекладу інформації іноземною мовою в процесі ділових контактів, ділових зустрічей тощо. Фахові компетентності: здатність працювати в міжнародному контексті.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Володіння іноземною мовою на рівні B2 згідно з Загальноєвропейськими стандартами; і/або задовільний обсяг знань, умінь і навичок з англійської мови, які передбачені вимогами освітньо-наукової програми третього рівня вищої освіти.
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну	Кафедра української та іноземних мов
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Канд. філол. наук, Алексеєнко Ольга Петрівна
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 2 від 25.04.2023 р.